

Пока гром не грянет, Валентина Перегудова не почешется

Министр образования Приангарья наконец-то прокомментировала возможное закрытие единственной в Баяндае школы.

24 января на официальном портале Иркутской области появилась информация о выделении средств на строительство и капитальный ремонт образовательных учреждений региона. Об этом заявила министр образования Приангарья Валентина Перегудова.

Наряду с официальными цифрами, информацией о планах по ремонту и строительству школ, а также прочим официозом Перегудова, наконец, упомянула и ситуацию, складывающуюся вокруг единственной в поселке Баяндай школе.

Как известно, учебное заведение находится в аварийном состоянии – это стало ясно после прокурорской проверки в конце 2016 года. Прокуратура подала в Баяндаевский районный суд исковое заявление о закрытии школы, так как ее здания признаны аварийными и не отвечающими требованиям безопасности.

Эта ситуация вызвала широкое обсуждение. Начальник управления образования Баяндаевского района Юрий Оршинов признался, что ситуация складывается крайне тяжелая, и в случае, если школа закроется, придется возить детей на автобусах в другие образовательные учреждения, а денег на это предсказуемо нет. Да и школа в соседнем селе небольшая и может принять только 130 учеников. «Ситуация тупиковая», - считает Оршинов.

И вот, наконец, после первого судебного заседания, которое состоялось 17 января, министр образования Валентина Перегудова соизволила прокомментировать сложившуюся ситуацию.

Причиной бездействия министерства его начальник называет отсутствие проектно-сметной документации на ремонтные работы и строительство баяндаевской школы. «Полномочия по подготовке документации лежат на администрации муниципального образования. Как только необходимые документы будут предоставлены, финансирование на ремонтные работы из бюджета области будет выделено», - утверждает Перегудова.

При этом Юрий Оршинов уже заявлял, что районное управление образования «пытается решить» вопрос с аварийной школой ведомство на уровне министерства образования Иркутской области и депутатов. Сомнительно, что если бы дело было только в проектно-сметной документации, к министерству образования были бы какие-то претензии, а вопрос пытались бы решить через депутатов.

В общем-то все по старой схеме: пока не поднимется скандал, чиновник даже не почешется. А ситуация уже вышла на федеральный уровень – 23 января телеканал НТВ опубликовал видеорепортаж о ситуации со школой в Баяндае.

Директор школы Ольга Бузинаева показала корреспондентам НТВ свежую трещину, которая образовалась 19 января. «Трещина эта нас очень обеспокоила. Потому что здание наше достаточно старое – за 40 лет здесь не проводился ремонт», - говорит Бузинаева.

Похоже, что состояние школы в Баяндае беспокоит только местных жителей, районному министерству образования до образовательного учреждения дела нет. Иначе как объяснить вопиющее бездействие ведомства – ведь школа начала разрушаться не несколько месяцев и даже лет назад.

А заложниками чиновничьей глупости слепоты как обычно оказываются самые слабые – дети села Баяндай.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6728
24.01.2017, 21:37 🏠 1234

URL: <https://babr24.com/?ADE=154781> Bytes: 3726 / 3185 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)